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Передплата
в* «РУС/АНА» виносить: 

в Австриї:
цілий рік . . 20 кор.
пів року . . 10 кор]
чверть року . . 5 кор.
місяць . . 170 кор.

За границею.
«а цілий рік . . 16 рублів 

} або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Неодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеїи милості! і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у сл ан о в и х  псальмів М. Шашкевпча.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
О о'І2 год. пополудня.

Редакдия, адмінїстрация і 
експедиция «Рус.іана» під ч. 1. 
пл.Домб')бВСчсгв(Хорунщичи).Екс- 
педпцин місцева в Агенцій Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сп лише 
ва попереднє застережене. — 
Рекламацій неоііечатані вільні 
від порти. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

«Я'З’ЯИЯЕМ»' ■ДЦНИ Ц И Я Я М ВИ Д Я Я

Похід Англичан на Ляссу.
(X) Анґлїя вихісновуе клопоти Росиї. 

Анґлїйска експеднция скинула вже з себе 
мнимий мирний характер, Анґлїя розпоча
ла вже війну з володарем Тибету Даляй- 
Лямою. Експедиция Макдональда-Юнґус- 
банда розпочала похід на сьвяте місто 
Буддистів, Ляссу, і насильно промощує собі 
дорогу до столиці Даляй-Лями. Анґлїя не 
могла вибрати собі до сего пригіднїйшої 
хвилі. Доеи Росин не допускала Анґлїчан 
до ніякого виливу на тибетаньскі відноси
ни. Коли Даляй-Ляма зірвав договір, який 
вязав єго від сотки літ з Китаєм, удав ся 
він під покров Росиї. Він розірвав пута, 
які єго вязали з Китаєм, але.з Індиї гро
зила небезпечність з боку Анґлїчан. Він 
висилає до царя двічп посольства, а наслід
ком сего було заключенє формального о- 
хоронного союза з Росиєю. Цар обдарував 
щедро Даляй-Ляму, а найцїннїїипим подар 
ком була росийска збруя і воєнні припаси.

Анґлїя понесла з початком сего столї- 
тя дипльоматичне поражене в тпбетаньскій 
справі, але підготовляла все, щоби се ли
хо направити. Коли вторік на далекім Схо
ді почало хмарити ся, почало індийске нра- 
вительство забирати ся до уиравильненя 
індийско-тибетаньскої границі. Вистачено 
отже мирну експедицию полковника Юнґус- 
банда, котра мала полагодити спірні пита- 
ня. На два місяці перед вибухом росийско- 
япаньскої війни виправив ся полковник 
Юнґусбанд на Тибет з 60 анґлїйскими, 
2800 тамошними жовнірами, 4 пушками і 
польним лязаретом. Похід ішов серед не
звичайних трудностиіі скрізь високі горн, 
а до того ужито 8000 переносників і 1000 
мулів. Не лише може зимно, але й стра
шні пропасти і стрімкі збочі спиняли по
хід. Перший опір, який ст&вили Тибетанцї, 
стояв їх 300 поляглих. Дня 11 цьвітня 
здобули Анґлїчани місто Ґіянґтсе, а з. ці
лої експедициї лише 400 людий дійшло до 
сего міста, всі шпиі не видержали трудів 
походу, або мусїли остати, щоби обезпе- 
чити відворотну лінію. Така сила була за 
слаба, щоби Юнґусбанд міг з нею пуска
ти ся на Ляссу, тим то був він приневоле
ний дожидати помічних війск, а тимчасом 
розпочав переговори з Даляй-Лямою.

Тимчасом вибухла росийско-япаньска 
війна, а в Петербурзі з тривогою спогляда- 
дали на анґлїйску експедищно. Анґлїя вже 
не таїла ся із своїми замірами. В анґлїй- 
скім парляментї заявило правительство, що 
Тибетанцїв треба довести до переконана, 
що Індия для них близша, як 1500 кільо- 
метрів віддалена Росин Тимчасом наспів 
ґенерал АІакдональд з помочию до міста 
Ґінґтсе, а переговори, котрими Тибетанцї 
намагали ся зискати на часі, не довели до 
ніякого вислїду і для того анґлїпске ира- 
вительство приказало 25. червня розпочати 
похід на Ляссу. Тоді то явили ся нерего- 
ворники в головнім таборі анґлїйскім. Але 
їх замір проволікана справи був так на
глядний, що ґенерал Макдоиальд рішив ся 
розпочати похід на Ляссу.

Не легкий се похід, якого підняла ся 
Анґлїя, Передовсім нема добрих доріг, 
кітрими могли би більші відділи 
війска йти. Експедиция числить около 5000 
людий. Около 2000 буде Макдоиальд при
неволений лишити для охорони лінії по до
розі до Лясси. Отже в найліпшім случаю 
около 3000 буде могло рушити на Ляссу 
і мабуть там уже не застане Даляй-Лями, 
бо він схоронить ся до середини своєї дер
жави. Але се не спинить Анґлїчан довести 
справу до кінця. Росин, котра єдино могла 
би помогти Тибетаїщя.м, має тепер звязані 
руки. Цар, котрий приняв.опіку над Буд
дистами і заключнії союз з Даляй-Лямою, 
мусить спокійно глядіти на се, як Анґлїя 
загарбує велику державу. До сьвнтого мі 
ста, де Евронейнї не важили ся зближити, 
війдуть Анґлїчани, щоби там стати верхо- 
владними, а Тибет буде першим овочем, 
який дістане ся Анґлїчанам із східно-азий- 
скої війни.

Школи на Русії.
III Школи єзуїтсні.

Ігнатий Льоцоля, яко основатель ордену 
Єзуїтів, хотів первісно розвинути діяльність про
ти музульман, но коли в Европі сильно роз
винулась реформация а тим самим множились 
вороги католицкої церкви, виступив сей орден 
проти них, проти лібералізму і всякого не
віри.

В затвердженні сего ордену через папу Па
вла III. 1540. р. читаємо ви сказану ціль єго: Роз
ширюване науки християньскої і віри через ну- 
бличну проповідь, службу Божу, духовні вправи, 
діла любви а особливо науку дїтий і необразо- 
ваних. Послїдна часть, висказана в цїли впли
ву, який могла мати на цілі поколїня мо- 
лодежи, від разу заняла перше місце і в сім на
прямі папа Павло III і Юлій НІ позволили зби
рати маєтки специяльно на удержанє шкіл і на
уку молодежи. Те право мали лиші ті колегії, 
що удержували школи. Єзуїти дістали право за
сновували всюди шкіл навіть висшпх з привіле
ями видаваня степенів бакалярів, магістрів, лї- 
ценціятів і докторів.

Католицке образованє в Польщи в половині 
XVI. ст. находилось в досить незавиднім стані, 
а єпископи, що старали ся власними силами 
піднести степень образованя, не були сего самі 
в спроможности зробити. Зіставало одно еред- 
ство, призвати Єзуїтів. Ще на соборі в Пйотрко- 
ві 1542 1543 нредкладано призвати Єзуїтів, аби
в головних містах в Кракові, Иознани, Варшаві, 
Львові, Вильнї заложили колегії і причинились 
до борби з єресию і достарчили образованих 
с ь в я іц е н и к ів .

Справу сю попер нунций в Польщи Ком- 
мендоне. Він представив королеви потребу вве
дена ордену, позискав польского кардинала і 
вармійского єпископа Станислава Гозія.

Першу колегію в Польщи засновано в ІІруш- 
берґу, а відтак видко під впливом Коммендоного 
єпископ полоцкий Андрій Носковский рішив ся 
заснувати колегію в Пултуску. Король Жигмонт 
Август дав позволене засновувана колегій на ці
лім просторі Польщі. Брунсберґ, Пултуск і 
Бильно стались першими осередками. Від сеї

пори скоро розширював ся орден, бо вже в 1574 
р. повстала осібна польско-литовска нровінция, 
відділена від австрийскої, а в 1608 розділено ю 
на дві самостійні провічциї.

До сего розширена причинилась поміч Ст. 
Батория і Жигмонта 111. Крім королів оказували 
їм поміч єпископи і капітули а також аристо- 
кратия. Поміж другими школами езуїтскими ви- 
леньека академія занимала перше місце з огля
ду на засноване 1563—5 і значінє.

Стараня короля Жигмонта Августа коло єї 
заснована проволікались. Часть єї і іенованя на
лежить виленьскому епископови Балєриянови 
Протасевичови Сушковскому під сей час, коли 
кальвінн заходились коло заснована в Вильнї 
своєї виснюї школи. Відкрите колегії відбулось 
1570. р.

З  початку була се лише колегія, однак 
Протасевнч добивав ся у короля дарована ви- 
леньскій колегії титулу академії. Сего добив ся 
при королі Стефанї 1578. Король позволив вида
вати сій академії степені ріжних наук кромі ме
дицини і цивільних прав а будучим баккалаврам, 
магістрам і докторам дав ті права, якими кори- 
стались одержані в краківскій академії. Право 
суду над. студентами мав ректор колегії а в ва- 
жаїйших справах канцлер академії, або еї защи- 
тпик (оборонець). Канцлером був виленьский єпи
скоп а оборонцем жмудский. Папа затвердив сю 
академію 1579, а варпіавскіїй сонм 1585. Учили 
там предметів фільозофічних і богослонскпх фа
культетів, іменно фільозофію, математику, льо- 
ґіку, реторику, поезию, граматику латиньску, 
грецку, єврейску.

Ученики удержувались на власний кошт 
з виїмком тих, котрі дістались до бурси, або 
конвікту. Першу таку бур^у заснував бпискон 
ВалериЙ Гіротасевич. Крім сеї повстала бурса 
Бейратовска, або амврозияньска, а відтак трета 
Корсаковска, заснована Яном Николаєм Кор
саком.

В академії сій учились учіу^іки ріжних на- 
родностий і вір. Вихованки шкіл єзщтеких брали 
живу участь в ріжних церемоніях церковних, на
лежали до брацтв-содалїцнй. Важним средством 
виховавчим були також представлена сценічні. 
Єзуїти закладали свої школи в більших містах, 
або в таких околицях, де було більше шляхти.

І так засновано колегії: В Ярослави Зофія 
Одровонжова по першім мужу Тарновска 1571. 
Школу в Замосгю можна уважати за кольонїю 
яросіавскої колегії 1581. В Полоцку засновано 
колегію 1581., в Люблинї 1581., в Несвпжи 1584. 
Основателем колегії несвижескої був Ник. Христ. 
Радивил (Сирітка). В Савинї, холмекого повіту 
була школа місийна. В Луцку основана колегія 
1609, в Каменци подільскім 1608 єпископом Я- 
ном, Андрієм Прохнїцким в Крожах на Жмуди 
1608, в Перемишли 1617, в Смоленьску 1018, в 
Барі 1610 — 14, в Винници і Фастові 1622, в 0 - 
строзї 1624, в Пиньску 1633, а відтак в Новгоро
ді сїверскім, в Берестю, Граднї, Ковні, Бобруй- 
ску, Кросні і т. д.

(Дальше буде.)

Ягіаньско-росіїйска війна.
____ ____ __ І  •

Жерело Фалшивих вістий.
Хто не чув про Чіфу? — пише один з во

єнних кореспондентів. Місто Чіфу лежить при
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дорозі до Чілї і получене з Порт-Артуром, який 
віддалений звідси на 150 клм., ланцюхом остро
вів Міавтав та підмоским каблем, в нинішній 
хвили перерваним. Великий рух кораблів і ки- 
тайских джонок оживляє сю лиху пристань та 
ще поганійте місто, яке мимо сего є огнищем 
руху на Ж овтім мори. Положене в розмірно 
спокійній околици, є Чіфу точкою висилки те- 
лєґрам, яких з инших місцевостий годї було 
би вислати. Так було під час боксерскої заве- 
рухи. Тоді телєґрами не відходили з Тіентсіну, 
довкола якого вела ся борба, але з Чіфу. Так є 
і в нинішній війні. З  Порт Артура годі висила
ти телєґрами, отже кореспонденти висилають їх 
з Чіфу.

Але які телєґрами? Тямимо ще, як в 1900. 
році донесено з Чіфу, що в Пекіні вирізано всіх 
европейских динльоматів з родинами. Через ці
лий тиждень сьвіт вірив еему і відправлювано 
навіть заупокійні богослуженя. Опісля виявило 
ся, що ся вість була неправдива. В сучасній 
війні кузьня фалшивих вістий з Чіфу вже не- 
раз вивела в поле Европу. При кінця марця пу
щено звідси в сьвіт вістку, що Порт Артур вже 
взятий, та що Япанцї втратили 600 людий. В по
ловині мая пійшла звідси вість, немов би Ро- 
сияни в Порт-Артурі висадили у воздух свою 
фльоту. І так вилітають звідси безнастанно 
дневникарскі качки ріжної кваски і величини. 
Звідки бере ся, що саме Чіфу веде перед в ко- 
ваню ложних вістий?

Як я вже натякнув, сама близькість Порт- 
Артура приневолює до фабрикована вістий. Кож- 
дий думає собі: »Єсли ми тут під боком Порт- 
Артура нічого не знаємо, то хто-ж взагалі має 
що знати ?« Чіфу мусить висилати вісти по ми
сли засади, що ліпше розійти ся з правдою, 
чим евентуально зовсім єї не подати. Я сам чув, 
як один американьский справоздавець дорікав 
купцеви, що не подав єму вісти про здобуте 
Кінчу. Купець відповів, що тоді та вість була 
неправдивою. — »Пєуєг т і  псі, Ьу Лоує!« — крик
нув Американець. — Все одно, правдива чи ні, о 
се не ходить. Я прецінь мушу телєґрафувати, 
инакше до чорта мене тут!

І як-раз та обставина, що в Чіфу є цілий 
лєґіон кореспондентів, є також причиною виду
мувана найскрайнійших вістий. Тоті справоздавцї 
завзято полюють на інформациї. — В портї є 
кілька кораблів до висилки телєґрам, між ними 
• Гаймун», пароход льондоньского дневника »Ті- 
піез«. Ті кораблі засуджені на повну бездїль- 
ність, бо Япанцї заборонили їм наближати ся 
до якої небудь точки на поли війни. Між ко
респондентами є першорядні сили, як др. Морі- 
зон, справоздавець >Тігае8-а«, дальше кількох 
анґлїйских і американьских вислужених офіци-

рів з армії сухопутної і маринарки. Є се люди, 
які знають своє ремесло і управляють як шту
ку, але попри них повно кореспондентів тіпо- 
гига §епІіит, які раді би відзначити ся, а в тій 
цїли розсилають в сьвіт, що лише почують. Ко
ли з північним вітром долетить гук пушок, ті 
людці кажуть сейчас, що »Япани« штурмують 
ІІорт-Артур, або що Росияни висадили у воздух 
свою фльоту.

В дїйсности знаємо ту властиво лише се, 
що япаньский конзуль оголосить урядово, а 
впрочім мусимо вдоволити ся дневниками, які 
в чотири до пять днів по виході появляють ся 
в Чіфу, надсилані з Шанґаю або Наґасаки. Але 
правда! Одержуємо часом безпосередні вісти з 
найліпшого жерела, бо з Порт Артура або Даль- 
ного. Від вибуху війни приїздять звідтам на ки- 
тайских джонках будьто Европейцї, будьте Ки
тайці, що змогли висмикнути ся і врятувати ся. 
Очивидно з кождим днем та справа стає ся 
тяжшою, однак мимо, того прибувають ще ча
сом джонки з Дальпого або Порт-Артура. Тоді 
спадає на прибувшого товпа репортерів, і засп- 
пує єго питаними. Коли приїзший є Китайцем, 
репортери поводять ся ще досить супокійно, але 
коли з джонки висяде Европеєць, тоді кождий 
з репортерів рад би єго виключно для себе зе- 
скамстувати, наслідком чого приходить до зо
всім непарляментарної колотнечі. Відповіди при- 
їзшого з правила не много варті, бо ті люди не 
мають дару до відмічуваня важнїйших справ 
війскових і памятаюгь подробиці менше важні, 
але впадаючі в око. Наслідком сего репортерска 
ловля є дуже дрібна і треба єї доповняти вла- 
сною фантазиєю. В сей спосіб плодять ся в Чі
фу найнеімовірнїйші вісти і вилітають звідси по 
всім сьвітї. В найлучшім разі, они мають лише 
частину правди, а звичайно є неправдивими. 
Для того все, що походить з Чіфу, належить 
приймати дуже обережно. Так остане мабуть че
рез цілий час війни і европейска праса повинна 
се собі затямити.

Нові вісти.
•Русскій Листокгь< в Москві одержав телє- 

ґраму, в якій доносять, що япаньска армія Ку- 
рокого, найдальше виеунена на північний схід, 
нереломала ліве'крило Росиян і машерує в на
прямі Мукдена. З  головної кватири Курокого 
доносять льондоньским дневникам, що головний 
бій зведено коло Кансіятун, віддаленого на 43 
клм. на північ гід перевалу Мотієн. Армія Куро
кого старає ся загородити дорогу Куропаткино- 
ви з півночи. Се потверджує телєґрама з Петер
бурга: Ґен. Куропаткин не може цофнути ся на 
північ, як перше задумував, бо заскочив єго 
наглий похід Япанцїв з північного сходу. Нагро

маджені воєнні материяли в Ляоянї також при- 
гвозджують свободу росипскої армії. Під Порт- 
Артуром стан не змінив ся. Бюро Райтера до
носить вправдї, що Япанцї виконали вчера штурм 
на ІІорт-Артура, але не подає, з яким вислїдом. 
Можна однак догадувати ся, що штурм не повів 
ся, з отсего донесена з Токіо: Адмірал Тоґо 
припустив вкінци на терен війни всіх кореспон
дентів і війскових аташб. аби — мовляв — бу
ли сьвідками загального штурму Япанцїв на. 
Порт-Артур, який виконають в силі 80.000 вій- 
ска. Телєґрама згадує також, що з Токіо прибу
ло двох артистів-малярів, які увіковічнять сей 
штурм на образі. — Штурм має збути ся отже 
в найблизших днях. Коли справді 80.000-на ар
мія облягає ІІорт-Артур, то або Япанцї спрова
дили в остатних днях до 50.000 нового війска, 
або вісти про япаньский погром з перед тижня 
є неправдиві. Доношено, що япаньска армія під 
Порт-Артуром числить около 60.000 війска, а 
коли 30.000 Япанцїв висадили Росияни мінами, 
то мусїло-б було прибути до облоги сьвіжого 
50.000 війска, що в так короткім часі не було 
можливе до виконана. Отже або Япанцї пусти
ли з Токіо страшка в виді 80.000 обложничої 
армії, або 30.000 висаджених у воздух Япанцїв, 
щасливо злетіло з воздуха на землю і дальше 
облягають Москалів в Порт-Артурі. В послїднім 
случаю рахунки що до сили облягаючих годили 
би ся, бо, як доношено, перед кількома днями 
причалило до квантуньского півострова 20.000 
япаньского війска. Найблиаші дни, здавсь, порі
шать долю Порт Артура.

Н О В И Н  К ТІ.

— Календар. В н е д іл ю :  руско-кат. Ольги 
княг. р.; рим.-кат. Христини муч. — В п о н е 
д іл о к :  руско-кат. Ілярия, Прокла; рим.-кат. 
Якова апост. - В і в т о р  н и к : руско-кат. Га- 
вриїла Арханг.; рим.-кат. Анни мат. ІІр. Д. М.

— Сьвітла побіда буковиньских Русинів. При 
вчерашних виборах сеймових з сїльскої куриї 
на Буковині побіди г русини на цілій лінії. Всіх 
шістьох руских кащ датів перейшли поражаю- 
чою більшостию голосів переважно проти кацап- 
ских кандидатів. Заразом величаву побілу відніс 
• Вільнодумний Союз», якого 11 кандидатів (ра
зом з Русинами) вийшло з виборчої урни. Ви- 
слїд виборів представляє ся ось як: 3  округа 
Кіцмань вибраний послом П р о т е  й П іг у л я к  
69 голосами, проти 2 ', які упали на кіцмань- 
ского бурмістра Бажана; з вижннцкого округа 
вибраний II и к о л а  В а с и л ь к о  81 голосами 
проти 9 гол., які дістав кацапский кандидат Га- 
ницкий; в садаґурскім окрузі вибраний послом 
проф. др. С т е ф а н  С м а л ь - С т о ц к п й 59 го
лосами проти Румуна Нїка Фльондора (52 гол.); 
в вашкозецкім окрузі вибраний Т о д о р  Л е в и .

З Р О С И Й С Ь К О Г О  РАЮ .

*  Чиновницьтво.
Велика росийська держава,
Де тільки панують — кати
И жандари росте твоя слава:
Найперша між першими ти!
Де робить діла молодецькі 
Весь нарід в сьвятій боротьбі,
Одні перевертні німецькі 
На шию сідають тобі:
Фон Клейґельс, фон Плеске, фон Вітте, 
Фон Плеве з фон Валем дурним 
Обридли вже, ґаспидські діти, 
Нечуваним гнітом своїм.
А їх посіпаки мордують 
Темноту й осьвічений люд:
Мужик і робітник годують 
Без ліку тих прбклятих Юд!
До нуду жеруть, наче св . . .,
Ссуть кров, як пявицї, вони:
Нема для них Бога й сьвятинї,
Родини нема й вітчини!
Від Білого моря до Дону,
Від Польщі на Захід в Сибір 
Пре, ворогом волі й закону,
Чиновник, неситий — мов зьвір... 
Покірно його хабарами,
Земляче, о милость благай —
Сам клацай без хліба зубами,
Щоб він будовав собі рай!

Як підла орда не лютує —
Ще годі її побороть:
На троні цар правди не чує,
А з неба не баче Господь!

Доля України.
Я — знов на селі, тільки радощів мало, 
Як глянеш, що робить ся нині,
Бо гірко під гнітом народови стало 
По славній колись Україні...
Не маючи жалю, не знаючи стиду, 
Засіли ту скрізь посіпаки 
Росийські та людови творють обиду: 
Мужик їм — не ліпше собаки! 
Визискувать його, йогб грабувати —
Не відають иньшоґо діла:
Рабом він зробивсь серед рідної хати: 
Злодюги-ж знущають ся сьміло...
Чому не знущатись, коли в оборону 
їх візьмуть уряд з москалями.
Коли від Поділя до самого Дону 
11 Кубані край знищен’ катами..
Коли наші сьвітлиї думи і мрії 
Вважають злочином жандари...
І губим одну за одною надії,
Все бачучи жертви і кари...
Пиш і ся сонцем та квітами літо:
Як в лїсї зеленому гарно!
А долю щасливу працюючих вбито —
В селянському побуту — хмарно...
Все меньше і хліба, все меньше і волі: 
Де трупи лягали козацтва 
За  брата нераз на крівавому полі — 
Знов ми дочекались кріпацтва...

Державам знайома, українська славо!
Діди наші їх ратували
Від орд музулманських! Кацани-ж і прано,
І землю в онуків забрали...
Проклони Вкраїни нехай Росиянам, 
Пригнїтникам житя і слова,
А разом навісним росийським кайданам 
Кує з а б о р о н е н а  м о в а !

С. А. Обуховеїр,.

Я НЕ ПЛАЧУ МОВ ПОКУТНИК...
Я не плачу мов покутник,
Що в тяжких гріхах загрязне,
Але плачу наче путник,
Що з морозу заковязне.
Що до рідних серцем лине,
А у груди мре надія,
Що в степу з розпуки гине,
Бо реве сніжна завія.
Але плачу, що природа 
Ніби з глуму, ніби з жарту,
Дала чути зойк народа,
Та душі не дала гарту.
А терплю у серці свому 
Мов придавлений ґранїтом,
Що не маю в груди грому,
Щоб стрясти бездушним сьвітом.
Що все горе відчуваю,
Наче рідний брат мімози,
Та у груди сил не маю,
Щоб сушити людські сльози.

Ілько Гаврилюк.
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ІЦ К И ІІ  63 голосами проти 21, які упали на ка- 
цанского кандидата д-ра Богатирця, в заставне- 
цкім окрузі вибрано послом радника Ф и л е  м о 
в а  К а л и т о в с к о г о  51 голосами проти зві
сного д ра Гакмана, який одержав 44 гол.; в се- 
ретскім окрузі вибраний Ар т у р  М али к . Крім 
сих вибрані послами ще отсї кандидати »Вільн. 
Союза«: в черновецкім окрузі Фльореа Л ю п у  
(90 гол.) проти Бубуруджана ( гол.), в сторо- 
жннецкім окоузї барон Ж орж В а с и л ь к о  (118 
гол) проти Бурли (6 гол.), в кімполюнґскім о- 
крузї Аврель О н ч у л  (75 гол.) проти д-ра Кри- 
клевича (19 гол.); в ґурагуморскім мужик Б у -  
б у р у д з а н  (102 гол) проти бувшого краєвого 
маршалка 1. Лупула (28 гол.}; в радовепкім о- 
крузї Т. С ім  но н о в ії ч проти д-ра Бленду. 
В однім сучавскім окрузі перейшов румуньский 
боярин Г Ір у н к у л  (63 гол.) проти кандидата 
«Вільн. Союза< Тита Ончула, який одержав 25 
голосів.

Нова Фондация їм. Стєф. Дубравского.
Звісний із своєї жертволюбисти на просьвітно- 
добродїпні ціди, п. Стефан Дубравский, емер. 
пРсФесор ґімн. в Стрию , фондатор великої фои- 
дациї стипендийної, що увійде в житє по смер- 
ти фондатор і і фондациї свого імени, призначе
ної на авторскі премії за написане найлучіпих 
книжок для народу, які видає Гов. »ГІросьвіта«, 
— утворив нову фондацию в квоті 2000 К з 
котрої відсотки мають бути обертані на прибо
ри шкільні, книжки, одіж для убогої а талано
витої молодїжи шкільної в селах Топільници і 
Турю. Управляти сим ф індом має товариство 
«Ііросьвіта» уЛьвові зглядно єго філія в Старім 
Самборі.

— З Коломиї пишуть нам: В бур ї Руского 
Товариства педагогічного в Коломиї було примі
щених в II нівроцї 30 ученикв ґімназиї. Поступ 
відзначаючий одержало ученаків 2, добрий 27, 
поправку 1.

— Мінїстер рільництва бар. Джіованелї по дво- 
дневім побуті у Львові виїхав вчера до Дрого- 
вижа, аби оглянути тамошну стаднину і заведе
не для сиріт фондациї ґр. Скарбка. З  Дрогови- 
жа поїхав мінїстер до Стрия, а звідтам до Під- 
гірець до Юлїяна бар. Бруницкого. По дорозі в 
Берчанах оглядав розплодовий хлів, а в ГГдгір- 
цях шкілку овочевих дерев. Нині (в суботу) ра
но мінїстер оглядав селяньску худобу в Підгір- 
цях, около 10. год. виїхав до Бережницї, де зви- 
дить краєву рільничу школу.

— Переслідуване учеників Русинів Нині явила 
ла ся у Львові депутация родичів, посилаючих 
•своїх дїтий до ц. к. ґ мнизиї в Дрогобичі!. Де- 
путацин має завтра представити ся наміснико
ві!, а нині була в присутних у Львові руских 
послів. Депутация прибула з жалобами на ди
ректора дрогобицкої гімназиї, котрий, на основі 
нодлих доносів, задержав 6 руским ученикам 
сьвідоцтва шкільні і предложив Раді шк. краєній 
внесок на виключене тих учеників з ґімназиї. 
Мнима вина учеників відносить ся до демон- 
страцийних сьпівів, які уряджувала міщаньска 
молодїж в одній части міста. Депутация заяви
ла, що кождий з батьків є готовий сьвідками і 
присягою ствердити, що їх сннн не брали уча
сти в сих сьнівах.

— Хлїборобсний страйк вибух — як дон юять 
редакциї »Дїла« — в Сидорові, гусятниьсккого 
повіта. Причину подав посесор Ж ид, котрий 

, зменшив робітникам винагороду. Тамтого року 
сам властитель Пайґерт давав сніп десятий, те 
пер посесор змінив винагороду, бо дає 10-ий 
сніп жита, 12-ий пшениці і 15-ий ярини. Супро- 
тив того робітники застрайкували.

— Нафтовий страйк в Бориславі заострив ся. 
Вчера була у радника Півоцкого депутация чо 
тирох членів страйкового комітету під проводом 
д-ра Марка і поставила ще кілька жадань до 
працьодавцїв. І так крім жадань що до поме
шкань, водопроводів, шпиталя, 8-годинного дня 
праці і нн. депутация жадає: 1) в слушно не- 
принятя 8-год. дня праці, підвисшеня платні, 2) 
принятя наповорот до праці всіх членів страйко
вого комітету, бо підприємці змовили ся, рішучо 
не приймати до праці проводирів страйку, 3) ме- 
шканє можна виповідати робітникам на два 
тижні перед першим місяця, 4) виплата зарібку 
має відбувати ся найпізнїйше до дня 3. кож то
го місяця. — Комітет фірм по одержаню сих 
жадань за посередництвом ради. Півоцкого від
повів, що пересправи зриває і не дасть ніякої 
відповіди на постуляти робітників.

— Еміґрация до Америки. II. Ф. Саржен, Гене
ральний комісар еміґрацийний в Вешинґтонї, 
оголосив звіт з еміґрацийного руху до Америки 
в першій половині минулого року. Загалом при
їхало в тім часі до Америки 857 046 осіб (між 
ними 243.900 женщин). З  Австро-Угорщини було 
206.011 емігрантів або о 34.022 більше чим в 
1902. р. Русини займають між ними розмірно 
мале число, бо лише 9.843 осіб (в тім 2.148 
женьского пола). Було би се відрадною проявою, 
коли би справді так мало Русинів емігрувало, а 
треба тямити, що повинні там бути вчислепі і 
угорскі Русини, які втікають до Америки хма
рою. Та як угорскі Русини певно' підпорядковані 
під рубрикою мадярскою, так певно тисячі на

ших емігрантів попало в польску рубрику. По
ляків приїхало до Америки загалом з цілої Ев- 
ропи 82.343 (в тім 23.351 женщин). Кілько між 
ними є галицких Русинів, Бог знає, але певно 
що немало. Що-до тих 9.843 Русинів-еміґрантів 
було між ними 467 дїтий низше 14 літ, від 14 
до 45 літ 9.084 осіб, а повисше 45 літ 292. Чи
тати по анґлїйски (не значить: латиньскі букви) 
уміло 39 Русинів, а 4595 не вміло ні читати ні 
писати. 254 руских емігрантів мало при собі 
більше як ЗО долярів, а понизше 30 доларів 
мало 8.247 осіб. Вся квота, яку привезли рускі 
емігранти до Америки, виносила 92.462 долярів. 
З тих емігрантів було 793 таких, що вже були 
передше в Америці. Було між ними 79 жебра
ків, які, як каже статистик, стануть тягароМ 
для держави, а 9 було навіщених заразливими 
недугами. В загальнім числі европейских емі
грантів до Америки було богато шкідливих оди
ниць, як кримінальників, убийників, злодіїв, шу
мовини суспільности. все те, що Европа має 
найгіршого, становило значний процент емігран
тів. Америка буде мати з них потіху; з одного 
може бути вдоволена, що емігранти привезли із 
собою 16,117.513 доларів готівки, з чого пере
січно припадало на одного емігранта по 78 до
лярів.

— З Черновець доносять: Устні іспити зріло- 
сти в першій Гімназиї в Чернівцях відбули ся 
від 4 до 15, липня. До письменного іспиту зрі 
лости приступило 1 19 кандидатів (між тими 22 
Русинів) і 10 кандидаток. До усгиого іспиту сі
дало 91 кандидатів (між тими 12 Русинів, прочі 
відтягнули ся аж до осїнного речинця). Загалом 
апробовано 12 кандидатів з відзначенєм, 12 ді 
стали поправку по шістьох тижнях з одного 
предмету, а 2 нубличних і 3 ексгернїстів репро- 
бовано на один рік. Три Русини дістали поправ- 
кр, 7 зложили іспит з добрим успіхом, а 2 зв ід -  
значенє.м іменно: Бпиндзан Володимир (з відзн), 
Войнович Дмитро, Григорій Філємон (з відзн.) 
Ґалензовский Евген, Карбулицкий Володимир, 
Костецкий Василь, Левандовский Кость, Федоро
вич Володимир, Жулиньский Іван.

— Бойкот нїмецких унїверзитетів. Хорвацкі і 
словіньскі студенти оголосили відозву до това
ришів, аби не вписували ся на унїверзитет в 
Градци і у Відни, але на чесний унїверзитет в 
Празі. 150 студентів вже мало зобовязати ся, що 
впишуть ся на ческий унїверзитет в Празі. Сей 
бойкот має бути відповідник) на минулорічні 
нротиславяиьс і демонстрацій иїм^цких буршів 
у Відни.

— На перебудову і обнову церкви в Закомарю
(п. Ожидів) зволили прийти в поміч ласкавими 
датками (в коронах) П. Т : Уряд пар. в Кривім 
2, о. дек Залуцкий в Тереб или 2, уряд. пар. 
Деревляни 2, о. Менциньский з Хідновяч 2, о. 
Ковальский з Сиасова 3, о. Герасимович з Тер- 
пилівки 2, з празника в ГІідлїсю 8’64, о. Корду- 
ба з Сушна 2, о. дек. Селеціий з Жужеля 
книжками 3 40, церква в Вишатичах 5, церква 
в Гумнисках 20, о. Насальский в Ладанцях 2, о . 
Питлик з Сільця 4, уряд пар. в Мостисках З, 
церква в Веззци 5 70, о. Петрицкий з Воро- 
біївки 2, церква в Гумнисках коло Теребовлї 1, 
о. Дроздовский в Кийданцчх 2, о. Мелешкевич 
з Вікна 2,з відпусту в монастирі н Підгірцях 13 54, 
о. Бардин з Ланів 3, о. Лужницкий з Сороцка 1 
уряд пар. Болщова 3, уряд пар. в Дубго 5, о. 
Копертиньский з Перемишлян 2, о. Дорош з Ра 
кобутів 4, о. Олексишин з Суховолї 4, уряд пар. 
в Павлові 5, з празника в Розвиту 13 98, з 
празника в Пітричах 3942, церкві в Скваряві 
20, о. Коцич з Білого каміня 12, о. Гутковский 
з Ясенова 6, уряд нар. в Понпкві великій 3. др. 
Федак у Львові 20, о. Фолїс з Скнилова 2, о. 
Гладилович з Хярова 4, уряд пар. Середопільцї 
4, з празника в Ожидові 43-90, церква в Ілкови- 
чах 20, о. Нижанковский з Дїдушиць 4, о. Пе
тро Шанковский з Копичинець 4, уряд пар. Бор- 
щовичі 2, церква в Лагодові 5, церква в Песку 
4, о. Гр. Лопатиньский в Миколаєві коло Бібрки 
345, церква в Одреховій 5, з вразника в Ка- 
діу'бисках 26 28, о. Іл. Бачиньгкий з Козівки 2, 
уряд пар. в Лукавици 1, о. Єрми зі Львова 5, о 
Добряньский з Соколівки коло Косова 2, уряд 
пар. Стрільбич 5 К, о. Хотицецкий в Ярославі 
2, уряд пар Нисмич 2, о. Горницкий з Рави 
рускої 3, о. Кальба з Соколівки коло Ожидова 6, 
о. Кармалита з Поршева 2, з празника в Поло 
жинові 11'29, уряд пар. в Ясенівцях 4, уряд цар. 
Ганусовець 2, сов Роман Алексїєвич з Угнова 5, 
о. Гарух -з Тракової 4, о. Тома Дуткевич з 
Цїшок 10, о. Дроздовский з Княжа 4, о. Бояр- 
ский з Новосїлок 2, церква в Рудї 2, о. Кучер- 
кевич з Вислока нижчого 4, о. Пастернак з Ти- 
ляви 10, о. Вергановский з Химчич 13, о. Шуст 
з Самолуск 3, о. Лойванюк з Винятич 2, Това
риство >Днїстер< 25, о. Мицьковский з Чорно 
кінців 3, о. Кадайский з Делі і 3, о. Коцюба з 
Олеїни 2, о. Ляторовский з Долини коло Товма
ча 3’76, о. Гулла з Борщева 2, о. Галайчук -з 
Микуличина 3, о. Радецкий з Мервич 3, о. Су- 
мик з Волосова 1, о. Калиньский з Чорнолозець 
2, о. Ганкевич з Устя епископского 6, о. Слю- 
сарчук з РунГур 5, о. Матковский з Босир 2, о. 
Кейван з Ключева малого 1. громада Миколаїв 
коло Бродів 50, парохіяни Миколаєва ЗР70, Ва

силь Медух з Розватнч 2. о. Гірняк з Винник 
від парохіян і від п. Теофілї Антонович 5, о. 
Кадайский з Рришки 6, з празнику в Лагодові 
12, о. Жегалович з Новицї 3, о. Песцьоровский 
з Хоросткова 11, з празника в Розважу 3 40, 
з празника з Гумнисках 16 48, о. Гучковский з 
Красного 2, о. Громадка з Сморжева 10, з враз
нику в Стронибабах 24-20, уряд пар. в Стани- 
славску 10, о. Ляторовский з Доливи 2, о. Пи
тлик з Стремильча 2, о. Дзерович з Топорова 
10. з празника в Белзци 4 80, о. Онишкевич 
з Чижевич 6, церква в Кутах 10, церква в Дов
гополії 10, о. Білиньский з Ілавча 2, о. П. Єзер- 
ский з Глищави 10, о. БилинкевичзВолчковець 
1 1, о. Стукач з Тісної 5, п. сов. Алексїєвич з 
Угнова 10, о. Сумик з Волосова 1, о. Любович з 
Острова 2, уряд пар. Витвицї 4, о. Чомкевич з 
Стрільковиць 5, з празника в Скваряві 6 05, о. 
Е. Цурковский з Настасова 5, разом 823-30. — 
Складаючи найглубше спасибі ласкавим Вп. 
жертводавцям, сьмію поновити мою просьбу до 
тих Впр. Отців, до котрих я свого часу чи то 
під адресою уряду парохіяльного чи особисто о 
гаку поміч відносив ся, а така поміч доси не 
наспіла, щоби тепер не відмовили моїй просьбі 
і поспішили з своїм ласкавим датком церков
ним. Є ще значні видатки до покрити, а ті мо
жуть по вичернаню всіх жерел власних церкви 
— а конкуренция і репартиция яко неможливі 
суть виключені — лишень добровільними дат
ками і жертвами бути покриті. Тому о них д у 
же, дуже прошу, в Христї брат о. Д. Танячкевич.

— У бурсї ф ілії Руского озаристза пздаґо 
ґічного в Станиславові знайде приміщене 80 (ві
сімдесяті.) вихованців. Услівя принятя: 1) Отець 
чи о пкун вихованця має бути членом Руского 
Товариства педагогічного (вписово 1 К і вклад
ка 1 К річно). 2) За вихованця має нлатитнсь 
20 К (двайцять корон) місячно з гори, на що 
отець чи опікун зобовяжесь письменною зая
вою. 3) На пране і зужите інвентаря годить ся 
зложити з гори 6 К на цілий рік. 4) Вихова
нець має мати 6 пар біля, 6 пар скарпиток, 4 
простирала, 2 пошевцї, 4 рушники, подушку, 
сінник, колдру або коцик до накриваня, 2 убра
на і 2 парі обуви, 12 хусточок до носа. Проше
на о принятє має ся присилати на руки п. 
Прокопа Рибчука, проф. ґімн. в Станиславові, 
ул. Коперника ч. 17. найдальше по день 15. 
серпня. До прошеня належить доложити но- 
слїдне сьвідоцтво шкільне, письменну заяву що
до висоти і точності! оплати, а хто-б хотів за 
нисшу плату бути нринятим, має доложит -ще 
сьвідоцтво убожества. На відповідь треба /зло
жити кореспондентку на 5 сот. О принятє до 
сеї бурси могуть просити ученики ґімназиї, 
школи реальної, семпнариї і шкіл народних. 
Першеньство мають ті, що були вихованцями 
тої бурси. Прошеня тих, що не вирівнають за- 
леглостий за рік минулий, не будуть узгляднені. 
Управу бурси веде виділ філії Руского Товари
ства педаГоґічного в Станиславові, а нагляд пе- 
даґоґічію-дидактичний має п. Івач Соболь, про
фесор школи реальної. — Від виділу філії Ру
ского Тов. педаГоґічного в Станиславові. Пр.Риб- 
чук, голова. Соболь Іван, писар.

— З залізниць. З  днем 26. червня с. р. отво- 
рено в окрузі ц. к. Дирекциї дерлі, зелїзниць в 
Лїнцу на зелїзничім шляху Іг<1піп^-8сЬаг(1іп  ̂ між 
стациями МіНеги’еіЬзепЬасІі і ЕЬепзее пристанок 
Еапо-»-іез, який буде служити головно потребам 
самого руху, де однакож на підставі попередних 
розпоряджень буде міг відбувати ся перевіз 
осіб і пакунків.

— Дрібні вісти. З  Ярослава доносять, що лат. 
кс. Мих. Волчань- кий, пробощ в Михайлівцї, по 
проповіди в минулу неділю упав неживий в ко
стелі наслідком апоплєксиї. — Коло Яворова 
повісив ся поручник 60 п. п. Вальтер Фрібек, 
перебуваючи там на вправах.— На замковій горі 
у Львові застрілили ся оводі два субєкти Иосиф 
Брояк і Стан. Лушииньский. — До львівского 
шпиталя привезено вчера окружного лїкаря з 
Яричова нового, д-ра Будзановского, який зара
зив ся від одного з своїх пациєнтів пятнистим 
тифом. На пятнистий тиф захорував також си
нок д-р.і Будзановского. В послїднів хвилі доно
сять нам, що др. Будзановский помер.

В кождііі рускій хатї повинна бути на стїнї мала 
всеї Руси-України, видана Р. Тов-ом педагогічним у Льво 

ві. (Величина : 75x59 цм.). Коштує лише 40 сот. Моло
дїж при науці чи забаві все буде мати перед очима на- 
гїядний образ вашої великої Вітчини.

Посмертні Т  оповістки.
— 0 Млхайло Барусевич сьвящеяик - ювилят, 

кудринецкий декан, парох Мельницї, станиславів- 
скої єпархії, упокоїв ся дня 20. с. м. в 77. році 
житя, в 53 р. сьвяіценьства. В. є. п.1

— Олена Сельска, дочка иароха в Стрию, упо
коїла ся дня 20. с. м. в 22. році житя. В. ї. п.
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Телеграми
а дня 23. липня.

Будапешт. В угорекім соймі ухвалено 154 
голосами прочи 66 приступити до нодрібної ди- 
скузиї над підвисшенєм цивільної лїсти. Голосо- 
ванє відбуло ся спокійно. Ґр. Евг. Зіхи і бар. 
Банфи голосували проти, а лівиця витала їх
оплесками,

Будапешт. Угорский сойм припяв вчера 
цілий закон о підвисшенє цивільної лїсти. За
кон обовязує від 1. січня 1903 до кінця грудня 
1912.

Загреб. Епископ Штросмаєр тяжко занеду
жав, а вчера розійшла ся чутка, що він помер. 
Чутка була неправдивою, бо як-раз недужому 
полекшало.

Льондон. Росийске правительство мало зго
дити ся на віддачу Анґлїї забраного корабля 
«Малякка». Однак сим справи не иоладнае ся, 
бо Анґлїя хоче віддати справу до рііиеия гаґ- 
скому розємному судови, та жадає, аби до того 
часу росийскі кораблї охотиичої фльоти не ре- 
відували кораблів нейтральних держав.

Льондон. Тутеніним дневникам доносять, що 
Ген. Куроки занедужав на малярию.

Конкурс.
Товариство взаїмних обезпечень «Дцїстер* 

розписує сим конкурс на шкіц розкладу і фа
сади дому Зповерхового для товариства «Дні
стер* при ул. Підвале у Львові.

Премії за шкіци визначує товариство дві: 
перша 500, друга 250 корон. Речянець предло- 
женя шкіців до 10. серпня 1904.

Близших інформаций уділяє Дирекция «Дні
стра» щодень між 12. а 1. год. в полуднє (Ри
нок 10, II пов.).

З  Дирекциі Тов. „Дністер* у Львові

Надіслане.
Др, Мирон Вахнянин

лікар клініки львівского унїверс., б. лікар клініки 
проФ. Ляйдена в Берлині

ординує у внутрішних недугах від 3—5 иопол.
ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

О К У Л ІС Т

Ар. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул Личаківскій ч 19 А від 11 — 12 і від 4—5.

/ /Т г ї  вибрані висилає в 5
£ у | ( |  I I  </_1_ _І_ клґ. кошиках оплатно

" ПО' З К 50 с. за по

прошу о вчасні замовлена
ІВ А Н  С Т Е Р К Ю К

купець
100(8-14) в З а л їщ и к а х .

„Тревоги автора івидавника“
(гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї «Руслана» та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціпа примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.)

♦♦
♦
♦
♦♦
♦♦
♦♦
♦♦
♦
■ф

♦
♦♦
♦

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.

Бєрнстерне Бєрнсо:»

ж - БАЗБЙЕЖБ8
драма в 3 актах,

пореложеиа після авторизованого, нїмецкого видана
Львом Лопатиньским.

Модерна тема і модерне наскрізь єї переведене. 
Дпяльоґ е справді містерпою плетінкою драматичної 
роботи. Єго читати б може більшим вдоволенєм, як 
бачити на сцені, де певно пропадає не один доте
пний натяк та гонка відтінки

Набути можна в Ставрошігійскін книгарни у Львові.

їдьте лишень
на Гамбург!

пишуть своїм кревним і знакомим тії,' ко
трі вже раз дорогу тую перебули.

Кораблі нашого товариства осягнули під 
зглядом скористи і безпеченьства сьвітову сла
ву. Подорож від границі прускої до Гамбурга 
треває лиш 20 годин і коштує 9 злр. 80 кр., 
єсли подорож тую відняло ся після наших вка
зівок. До Накади влсилземо наших пасажерів 
осібними пароходами, котрі їдуть просто до Ка
нади, і не треба нігде пересідати! Подорож до 
Канади і Америки є на Гамбурґ найкоротша і 
найдешевша.

Ж адайте наших проспектів і цінників їзди, 
котрі пересилаємо безплатно.

Руска кореспонденция! Рускі урядники!

фальк & Со.
НашЬигд, АтегісаЬаиз

87 (35 •?) ВаЬоізеп и. Еегсітапбзігаззе

Унтертеменаусиа Фабрика 
виробів з глини

ІВАНА князя ЛЇХТЕНШТАЙНА
в ІІпІегіЬетепаи Ьеі ЬиікІепЬигсг, поручає: 

гарні плини камеві всякого роди і витрнвалости на 
хідники, двірцї. стайні, подвіря і т. н„ дальше плити 
мозаїкові в тисячах десенїв від наипростіншого до нап- 
богатшого виконана (річ а иродукция 15 мїлїонів 
плит) для ц е р к о в , ш к іл , ф а б р и к  і т. д , подвійно 
поливані камінні рури, комини, ремізові рури, поливані це
гли (сухопрасовані з найвисшою внтрева.іостню для 
пальовпх будівель, мокро прасовані для будови кана
лів), плити до викладаня стін і «асад, блискучі плити, да
хівки всякого рода, натуральної краски і поливані у 

всіх барвах, рури до дренована, наФлї до печий. 
Ілюстровані цінники даром і оплатно.,

Число робітників 700.

89(9—48)

ОБЕЗПЕЧАИТЕ БУДИНКИ, ДВИЖИМОСТИ, ЗБІЖЕ І ПАШУ
против огневих ШК1Д

в одинокім рускім Товаристві асекурацийнім

„ Д Н І С Т Е Р ”
ТОВАРИСТВО ДНІСТЕР опирає ся на взаїмности членів, то значить, звертай членам 
щорічну чисту надвижку. Звороти виносили за р. 1900, 1901 і 1902 суму 219.332 кор. 

т. є 8%.
ШКОДИ ліквідує ДНІСТЕР скоро при участи місцевих членів і делегатів. Від 

1893 до 1903 виплатив ДНІСТЕР відшкодовань на суму 4,161.669 кор.
ФОНДИ ДНІСТРА з кінцем 1903 р. виносять 1 013691 кор. і уміщені в пупі- 

лярних цінних паперах.
ПОЛІСИ ДНІСТРА приймає при позичках Банк краєвий і каси ощадиости.
АҐЕНЦИІ ДН СТРА находять ся у всіх містах, місточках і миогих селах і легко 

кождому обезпечити ся через аґента; ДНІСТЕР уділяє аґенциі господарям, де еще на 
більший округ нема аґенциі. АГенти заробили вже 537.8)5 кор. провізні’.

НА ЖИТЄ треба обезпечати ся через ДНІСТЕР в Говарпстві краківскім; власну 
провізию від таких обезпечень дає ДНІСТЕР на рускі добродійні цїли; тому на житє 
обезпечайте ся тілько через ДНІСТЕР.

Т О В А Р И С Т В О  В З А Ї М Н И Х  О Б Е З П Е Ч Е Н Ь
у Львові, ринок 10, в домі «Просьвітн».

В малому місточку, або 
в більмому селі (“ ЇЇ,
інтелігентний, жонатий Русин, котрий по тяжкій 
недузі мусить осісти на провінциї.

Зголошеня приймає Редакция «Руслана* 
у Львові, площа Домбровского ч. 1.

(10-10)

Читайте! Читайте!

коштує лише 2 корони!
Товариство „ГІросьвіти** бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів її. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА-*, 
'інижка, оправлена в полотно з золоченими вп

исками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв 
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленні 10 прим, даємо 10°/0 опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланем 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ 'ПРОСЬВІТИ» у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).
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,Д  Н І С Т Е Р“

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


